Hugo scie une branche
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Mettez au passé composé :

Hugo est monté sur un arbre.
Il veut scier une branche.

Aline a peur : « Hugo, tu es assis sur la
branche que tu scie ! Prends une échelle! »

Hugo rit : « Non, ce n’est pas un probléme. Je
sais ce que je fais. »

Tout a coup la branche tombe.
Hugo tombe aussi.

Maintenant Aline rit : « Tu n’as pas voulu
m’écouter. »

Eoute, Aline : Rire du malheur des autres est
un malin plaisir !

L’ACCORD DU PARTICIPE PASSE: AVEC ETRE
Hugo est monté sur un arbre.

Aline est montée I'escalier.

Il est tombé.

Elle n’est pas tombée

MAIS AVEC AVOIR, ON NE FAIT PAS L’ACCORD :
Hugo n’a pas écouté.

Aline a écouté le cri de son ami.

Hugo cherche une ScCie. ...HUgo a cherché Une SCre. ...........ccccuuuuuuuueeeeeiiiiiiiiiiaeee e

Hugo monte surun arbre. .........ccccciiiiiinnnnnn.
Il prend place sur une branche. .......................
Aline apporte une échelle. ............ccccceeeieiinnnn.
Hugo ne veut pas I'écouter. .........cccccceeeieeenennn.
La branche tombe. ..........ccoii
Hugo tombe aussi. ...
Aline et Rodan rient. ...
Hugosefaitmal. ...........coooiiieeeee
Hugo va chez le docteur. .........cccccvvviiiiinnnnnn.
Aline 'accompagne. .........cccccvvveiiiiiiiiiiiieeeeeeenn
Le docteur fait une radiographie. .....................
Il montre la radio a Aline et Hugo. ..................

Idit: « Rienn'estcassé » ......cooeuvenveeeeieiiennen..




